

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ОПЕРАЦИОННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПМХ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 Г.

21.07.2021

Промышленно-металлургический холдинг (ПМХ), один из ведущих мировых поставщиков товарного чугуна и крупнейший в России производитель товарного кокса, объявляет операционные результаты за первое полугодие 2021 г.

Основные производственные показатели:

Продукция, тыс. тонн	1 кв. 2021	2 кв. 2021	6M 2021	6M 2020	Изм., %, 6M 2021/ 6M 2020
Чугун	648	654	1 301	1 170	11
Кокс 6% влажности	673	692	1 365	1 347	1
Уголь	648	843	1 491	1 320	13
Угольный концентрат	566	514	1 080	1 129	(4)
Железная руда	1 208	1 201	2 409	2 427	(1)
Железорудный концентрат	525	532	1 057	1 045	1

Показатели фактической реализации основной товарной продукции:

Продукция, тыс. тонн	1 кв. 2021	2 кв. 2021	6M 2021	6M 2020	Изм., %, 6M 2021/ 6M 2020
Чугун	647	652	1299	1 175	11
Чугун, продажи на экспорт	351	259	610	379	61
Чугун, продажи на внутренний рынок	296	393	689	796	(13)
Реализация кокса 6% влажности	663	718	1381	1 341	3
Кокс 6% влажности, продажи третьим лицам	310	319	629	670	(6)

Кокс 6% влажности,	353	300	752	671	
внутригрупповые продажи	333	377	132	0/1	

В первом полугодии 2021 г. установлен новый рекорд по производству чугуна двумя доменными печами на предприятии «Тулачермет». Объем выпуска товарной продукции превысил 1,3 млн т, что на 11% больше уровня, достигнутого за аналогичный период 2020 г. Рекордные показатели получены благодаря полной загрузке доменных печей в сочетании с подбором оптимального технологического режима. Пропорционально увеличились продажи чугуна. Доля экспортных продаж составила 47% от общего объема, увеличившись на 15 п.п. по сравнению с уровнем аналогичного периода 2020 г.

12

Объем производства кокса стабилен по сравнению с уровнем первого полугодия 2020 г. Некоторое увеличение продаж связано с повышенным внутригрупповым спросом, обусловленным ростом производства чугуна.

Добыча угля в первом полугодии 2021 г. увеличилась на 13% благодаря эффективной работе шахты им. Тихова и участка «Коксовый». Прирост добычи угля во втором квартале 2021 г. по сравнению с первым составил 30%.

Объемы производства угольного и железорудного концентрата показали незначительные колебания относительно значений предыдущих периодов.

ПМХ продолжает реализацию проектов, связанных с повышением эффективности производства. Большое внимание уделяется цифровизации процессов. Переход на современные ERP-системы уже реализован на четырех предприятиях Группы, таких как ЦОФ «Березовская», участок «Коксовый», ЩЗ КВОиТ и ПМХ-Втормет. Кроме того, полностью завершен проект автоматической диспетчеризации техники на участке «Коксовый». Внедрение этой системы позволит экономить на издержках добывающего предприятия до 100 млн руб. в год.

Все предприятия Группы работают в штатном режиме с соблюдением норм и рекомендаций профильных министерств и ведомств в отношении профилактики распространения инфекционных болезней.

Промышленно-металлургический холдинг — российская вертикально-интегрированная металлургическая компания, специализирующаяся на производстве товарного чугуна и кокса, добыче и переработке коксующегося угля и железной руды, литейном производстве и порошковой металлургии. ПМХ является одним из крупнейших мировых экспортеров товарного чугуна и крупнейшим поставщиком товарного кокса в России. Ключевые производственные активы Группы расположены в Кемеровской, Белгородской, Тульской и Калужской областях Российской Федерации.

Попова Екатерина Александровна Начальник управления стратегических коммуникаций

Тел.: +7 (495) 725-56-82 (доб. 654) E-mail: <u>popova@metholding.com</u>

115419, Россия, Москва, 2 Верхний Михайловский проезд, д. 9

www.metholding.ru